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Opdda Ackneswv 4

Aoknon 1

H mapovca doknon avadvel Ty exidpacn g emPBOANG POPOV GTIG XPTHUATOOIKOVOUIKEG GUVOAANYES.
Yvuykekpléva, avaAveL TV emidopacT evog eOpov 6Tl kaTafésels Tov 1 KuPEpvnon 1 KAmTolog un
KuPepvNTIKOG opyavionog emiPailel otig tpdnelec. o o Adyo avtd, Ba vrotebel 6TL N owovopio
ATOTEAEITOL OO VOIKOKVPLA TV OTTOIMV 1) GLVAPTNOT YPNOWOTNTOS Efvat:

U(Cy,Cy) =InCy + B (InGy)
OTOV
C1 etvon n kaTavalmon v mepiodo 1,
Cz etvar n katavdAwon v mepiodo 2 kot
B etvor piol TapaUETPOS TOL PETPA WS ATOTYLATOL 0T TO. VOIKOKVPLY 1] KATAVAA®GT GNIUEPO GE GYESN
LE TNV LEALOVTIKT] KATOVAA®ON.

Yuvnbmg n mopdauetpog avtn maipvel Tipég oto daotnue (0,1), yeyovdg mov cuvvemdyetor OtL TO
vowKokvpld givar ovomopovo. Me dAho Adyw, TPOTHOLV TNV TPEXOVGO OO Tr KEAAOVTIKN
katavdiwon. Kdabe vowokvptd mpémel vo, amo@acicel Yoo TV TPEYOVCH Kol TNV HEAAOVTIKN
KOTOVAAWDGT] TOV, IKOVOTOIMVTOS TOVG EICOOT LOTIKOVG TOL TEPLOPIGLOVS KOl OTIG OVO TEPIOOOVC:

Ci+ s1=y

&
G =y, +(1+1)s

Omov s1 etvar o1 amotapevoelg Ty mepiodo 1 (1 Ta ddvela av etvar apvnTikés), y1 ivol To 160U
oV mepiodo 1, y2 etvar to gl06dMpa oty epiodo 2 kot 7 ival TO TPAYUOTIKO €mTOKI0 pE BAoT TO
07010 TPAYLLOTOTOLEITOL 1) ATOTAPIEVOT KOl O SAVEIGHLOG.

o. AlTurtmote Kot ADGTE TO TPOPANUO. LEYIGTOMOINGNG TG YPNOILOTNTAG TOV GVTITPOGMOTEVTIKOVD
VOIKOKVPIOU TN owkovopiog. o vo amaviicete o610 €PAOTNUO OLTO, YPAWTE TO OlAYPOVIKO
E1000MUATIKO TEPLOPIGUO Kot Tpocdopiote T PEATIOTN emthoyr| TOv voikokvplov, dniadn: C; Cy, S;.
Ot petaPAnNTéc oTéG TPEMEL VO, EKPPOCTOVYV MG GLVUPTNGEIS TOV TAPOUETPOV TOV VTOJEYLOTOC:
ﬁ Y10 Y2

Av OMal TOL VOIKOKVPLA TNG OIKOVOUING £X0VV TIG 101EC TPOTIUNGELS, 1| TAPAUETPOG [ €xel TV 10100 TN
v 6Aa Ta votkokvpld. Yrobéote ott $=0.95. Yrobéote emiong 6Tt T0 voikokvpld ympiloviot o€ 600

opdoes. H mpmtn opdda, 1 omoia ovopdletal opada A, Aappdvel o axoiovbo e1codn oL

y4A =9000,y4 = 1000
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H dgbtepn opdda n omoia ovopdletor opdda D, Aapfavel eloodnpa:
y? = 1000, y? = 9000

Kd&Be opddo amoterel To oo Tov GLVOAIKOD TANOVGHOV.

B. ITowa amd T1g dvo opdoeg eivar mbavotepo va givar o davelldpevog Kot oo o davelotng; I'payte
oLVEPTNON amoToigvoNg Yo KAOE pio amd TIG VO OUASES MG GLVAPTNGN TOV TPAYLOTIKOV ENLTOKIOV.

v. Bpeite 1o mpaypatikd emrokio wooppomioc. Edd yperaletan va Bpeite tnv Tiun tov 7 yuo v omoio
TO TOCO TMV ATOTUUEVGEWMV gival {60 e TO0 T0cd TV daveimv. [Towa glvar | katavdiwon tng kade
opadag oTNV 1ooppomia 6Tig dvo TePtOdovG; [To1o givar To eminedo yPNOUOTNTOSC TOV ATOAALPAVEL 1
Kk6Oe opdda;

Ynobéote 611 M kuPépvnomn avtig ¢ owovopiog amopacilel va emPdiet éva @opo (%) oTic
amotapedoels. Avtd onuaivel 0Tt av kdmown katabéoel 1 eupd onpepa, ovti va kepdicet avpro (1+7)
gvpw, B AdBel (1—-1)(147r) evpd. Qotdco, av avt) eivar og Oéomn davelopod, dev ypealetar vo
TApoOcel popovg (Buundeite 411 N KVPEPVNON Poporoyel Tic amoTapedoels). Evorliaktikd, av s1>0,
TOTE TO EMTOKIO Y10 TIG AMOTAUEVGELS TTOV OTOTANPAOVETAL TNV devTEPN TEPiodo Ba elvan (1—7)(1+7),
opomg av s1<0, Tote 10 gmtoOkio Ba givar amAd (1+7).

0. ITow amod 115 dVo opddeg Ba emmpeactel amd Tov EOPo oTIS amoTapevoels; ['payte T cvvaptnon
ATOTOUIEVGEWMV TNG KAOE OUAdAG OG GLVAPTNGT TOV POPOV KOL TOV TPUYUATIKOV EMITOKIOV.

€. YnoBéote 011 7=0.1. Ilowo eivan t0o emtdKio 16oppomiag o avt TNV owovopia; Eivor ico pe to
TPONYoLUEVO EMTOKI0; AV OYL, Y10Ti;

ot. [Tow eivar Tdpa n Katavaioon g kbe opdoag otic dvo meprodovg; Ilowo eivon To eminedo
YPNOWOTNTOG TNG KAOe opdoag; Amolapupdvouy peyoldTepn XPNOIUOTNTO TO VOIKOKVPLA UETE TNV
emPoin tov edpov; IMown amd Tig dV0 opdodeg emnpedleTor and TOVS POPOVS GE OPOVG KOWMVIKNG
gunpepiag;
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Aoknon 2
Bewpeiote po oukovopio Tov TEPLYPAPETAL 0O TIS aKOAoVOES eElI0MTELC:
Y=C+1+G
Y =5.000
G =1.000
T =1.000
C=c,+c,(Y-T)-cr
l=1,—1r

omov Y eivar o AEIL, r eivor to mpaypotikd emtokio, C eivon n xoravéiwon, | eivor n enévdvon, G

givar ov dnudolec dambveg kar T  eivar to @oporoyikd €coda. Ot cuVieAeoTég Co:Cy Cpi g I,

OVTITPOGOTEVOLY aptBpovg mov kabopilovv T oyxéon UETAED KOTOVAAW®GONG, €MEVOLONG, OLUBECILOV
€1000MLATOG KO TPOAYLOTIKOD EMITOKIOV. YT0OEGTE OTL TOUPVOLV TIC AKOAOVOEC TIUES:

¢, =250;¢, =0.75;¢c, =0;1,=1.000; 1, =350

(o) Yroroyiote otnv okovopia o, TV 31Tk, THV dqudcta kot Thv £0vikn amotapicvon.

(P) Bpeite 1o emtoxio 1coppomio.

(y) YrnoOéote topo 6t t0 G wonto T av&hvovtar katd 10%. Yroroyiote v iStwtiky, tTnv dnudcia kot
™V €bvikn| amotapicvon.

(0) Bpeite to véo €MTOKIO 1GOPPOTIOC.

(2) Ilodg petofarietal n KOTovaAmon, 1 ETEVOLON KOl TO EMTOKIO Kol MG o1 HETAPOAES eEapTdvTaL amd
TNV OPLOK POTN Y10 KATAVAA®GT);
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